
ZAPISNIK 
 

s 9. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja, održane dana 14. svibnja 2026. 
godine u Malom Lošinju, Palača Fritzi – Lošinjski muzej, Vladimira Gortana 35. 
 Sastavni dio ovog Zapisnika je tonski zapis i izglasani tekstovi odluka. 
 
Započeto u 15.45 sati. 
 
Nazočni: Mario Okmažić – predsjednik, te vijećnici: Roberto Cavedoni, Marin Kajkara, Ivan  

   Koharović, Jerko Kušeta, Elma Mujačić Živković, Anto Nedić, Žarko Rogić, Vini  
   Vešković, Dario Vodanović, Aleksandra Volarić Magazin. 

 
Opravdano odsutne: Nađa Bojić Kesar, Tina Smirčić-Mišljenović. 
 
Ostali: Ana Kučić – gradonačelnica, Daria Pino – privremena pročelnica Upravnog odjela za  

razvoj i financije, Martina Krajina Mršo – savjetnica za administrativne poslove i 
odnose s javnošću, Neven Kruljac – član Uprave Komunalnih usluga Cres Lošinj, 
Daniel Kljaić – direktor Lošinj usluga d.o.o. te predstavnici medija. 

 
 Predsjednik gosp. Mario Okmažić konstatira da Gradsko vijeće ima kvorum, te otvara 
sjednicu. 

Vijećnik Ivan Koharović u svoje ime i ime vijećnika Roberta Cavedonija i vijećnice Vini 
Vešković predlaže da se točka 1. – prijedlog I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Malog 
Lošinja za 2026. godinu, točka 2. – prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju 
Proračuna Grada Malog Lošinja za 2026. godinu i točka 5. – prijedlog Odluke o zaduženju 
Grada Malog Lošinja za dovršetak projekta „Izgradnja modularnog dječjeg vrtića u Malom 
Lošinju“, skinu s dnevnog reda. 
Predsjednik stavlja prijedlog na glasanje. 
S 4 glasa „za“ (M. Kajkara, V. Vešković, I. Koharović, R. Cavedoni) i 7 glasova „protiv“ ne prihvaća 
se prijedlog da se točke 1., 2. i 5. skinu s dnevnog reda. 
 Predsjednik predlaže dnevni red.  
 Sa 7 glasova „za“ i 4 glasa „protiv“ (M. Kajkara, V. Vešković, I. Koharović, R. Cavedoni) 
prihvaća se sljedeći  
 

D n e v n i r e d 
 
1. Prijedlog Odluke o zaduženju Grada Malog Lošinja za dovršetak projekta "Izgradnja  

    modularnog dječjeg vrtića u Malom Lošinju"; 

2. Prijedlog I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Malog Lošinja za 2026. godinu; 
3. Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Malog Lošinja  
    za 2026. godinu; 
4. Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2026.  
    godinu; 
5. Prijedlog I. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu; 
6. Prijedlog Odluke o izdavanju službenog glasila Grada Malog Lošinja; 
7. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Aeroklubu Unije za korištenje površine za  

    slijetanje i uzlijetanje zrakoplova; 

8. Prijedlog Plana rasporeda kioska i specijalnih naprava namijenjenih za obavljanje  

    trgovine, iznajmljivanje robe i pružanje usluga na području Grada Malog Lošinja za 2026.  

    godinu; 

9. Izvješće o radu davatelja usluga za izvještajnu 2025. godinu - Komunalne usluge Cres  

    Lošinj d.o.o.; 

10. Izvješće o radu Lošinj usluga za razdoblje od 01.07. do 31.12.2025. godine. 
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Predsjednik stavlja na usvajanje Zapisnik s 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog 
Lošinja. 

Usvaja se Zapisnik s 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Malog Lošinja. 
 
 

Vijećnička pitanja 
 
1. Vijećnica Aleksandra Volarić Magazin postavila je sljedeće pitanje: 
- Kao što smo i sami svjedoci tijekom proteklih mjeseci, na našem otoku imali smo problema 
s organizacijom patronažne njege. Koliko mi je poznato, Grad je pronašao rješenje te 
trenutno financira patronažnu njegu. Budući da patronažna njega, prema našim saznanjima, 
spada u nadležnost Doma zdravlja i Županije, molim gradonačelnicu da nas izvijesti zbog 
čega je Grad preuzeo tu obvezu na sebe. Također me zanima što se trenutno događa s 
kućnom njegom. 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Dakle, u proteklom razdoblju, što je naravno bilo objavljeno i u medijima, najavljeno je 
ukidanje usluge njege u kući kao dosadašnje usluge Doma zdravlja, nauštrb patronaže koja 
je zakonska obveza tog istog Doma zdravlja. S obzirom na kronični nedostatak, odnosno 
gotovo potpunu odsutnost postojećih kadrova u patronaži, te nemogućnost da Primorsko-
goranska županija u kraćem vremenskom razdoblju pronađe kvalitetno rješenje, prijetilo je 
zatvaranje usluge njege u kući. Mi smo predložili da, budući da se radi o našim građanima iz 
najranjivijih skupina, Grad privremeno sufinancira uslugu patronaže na način da medicinska 
sestra koja radi na poslovima njege u kući privremeno obavlja i dio patronažnih poslova na 
području Grada Malog Lošinja, dok se eventualno ne pronađe dodatni kadar putem 
otvorenog natječaja Primorsko-goranske županije. U međuvremenu smo takav aranžman s 
medicinskom sestrom i dogovorili te o svemu obavijestili Županiju. Budući da na našem 
području djeluju dvije patronažne sestre, od kojih su obje bile na dugotrajnom bolovanju, 
jedna se u međuvremenu vratila na posao pa smo joj ponudili mogućnost da djelomično 
pokriva i radno mjesto svoje kolegice koja je i dalje na bolovanju. Ona je to prihvatila, no 
ponovno se dogodila situacija da Dom zdravlja, odnosno Primorsko-goranska županija, 
medicinskoj sestri koja obavlja njegu u kući nije aneksom ugovora dodao i privremeno 
pokrivanje patronaže. Zbog toga je ona raskinula ugovor o sufinanciranju s Gradom, o čemu 
nas je i službeno obavijestila. Mi smo to prihvatili te odmah pokrenuli komunikaciju s Domom 
zdravlja, kako na razini Primorsko-goranske županije tako i s novim voditeljem ispostave 
Doma zdravlja, u cilju pronalaska drugih trajnih rješenja. Međutim, želim naglasiti da su to 
sve privremena rješenja. Njega u kući i dalje ostaje te nema nikakvih novih okolnosti niti 
govora o zatvaranju te usluge. Naravno, mi to nećemo dopustiti, a sada je na potezu 
Primorsko-goranska županija, budući da su i jedna i druga djelatnost isključivo u njihovoj 
nadležnosti. Često nam se spočitava naše uključivanje izvan izvornih ovlasti, no mi to činimo 
isključivo u interesu naših građana jer smo svjesni situacije i iskustava koja imamo s 
Primorsko-goranskom županijom, a koja pokazuju da se rješenja ne pronalaze u rokovima 
koji odgovaraju stvarnim potrebama naših građana. Nadam se da se s njegom u kući neće 
događati ništa novo te da će postojeća medicinska sestra i dalje obavljati svoj posao, s kojim 
su građani izrazito zadovoljni. Ona je i sama naglasila da želi nastaviti raditi upravo na tom 
radnom mjestu te da više neće prihvaćati eventualne premještaje, odnosno prelazak iz njege 
u kući u patronažu, na što ju je Dom zdravlja pokušavao potaknuti. Dakle, u ovom trenutku 
Grad ništa ne financira jer su svi ugovori u međuvremenu raskinuti. Prema informacijama 
koje imamo, Dom zdravlja trenutno potrebu za patronažom pokriva medicinskim sestrama 
koje povremeno dolaze s otoka Krka. Nadam se da će se takva organizacija održati dok se 
ne pronađe trajno rješenje i ne zaposli medicinska sestra kao zamjena za postojeće 
djelatnice. Grad Mali Lošinj pritom i dalje stoji na raspolaganju za pomoć u rješavanju 
stambenog pitanja, što je također važno naglasiti jer druge jedinice lokalne samouprave 
uglavnom ne pružaju takvu vrstu podrške. 
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2. Vijećnik Žarko Rogić postavio je sljedeće pitanje: 
- Dakle, hoće li prometnica između Velog i Malog Lošinja biti završena u predviđenom roku? 
Ako sam dobro upoznat, rok je do 15. lipnja ili će biti produljen? Nadamo se da neće. 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Upravo smo zaprimili i posljednje izvješće Hrvatskih cesta s njihove koordinacije, tako da 
mogu dati svježe informacije. Trenutno su radovi na cesti Mali Lošinj – Veli Lošinj u fazi 
izvedbe kolničke konstrukcije, što građani mogu i sami primijetiti tijekom vožnje tom 
dionicom. U tijeku su radovi na izvedbi tamponskog sloja u smjeru od Velog prema Malom 
Lošinju. Početkom lipnja planirano je asfaltiranje nosivog sloja, dok se završni sloj asfalta 
predviđa izvesti sredinom ili eventualno do kraja lipnja. Do završetka završnog sloja asfalta 
na snazi će biti privremena regulacija prometa. Na kružnom toku izvedene su sve instalacije i 
kabeli za javnu rasvjetu. Trenutno se izvode radovi na oborinskoj odvodnji i betonskim 
pasicama. Tijekom sljedećeg tjedna planira se početak ugradnje rubnjaka kako bi se potom 
mogao postaviti završni, odnosno nosivi sloj asfalta na tom dijelu prometnice. Prema 
sadašnjim informacijama, cesta bi u drugoj polovici lipnja trebala biti u potpunosti završena i 
otvorena za promet. Moguće je da biciklistička staza uz prometnicu do tada još neće biti 
potpuno dovršena. Javna rasvjeta bit će montirana, no još uvijek nije potvrđeno hoće li 
odmah biti puštena u funkciju, budući da je prethodno potrebno ishoditi priključak. Preostali 
hortikulturni radovi, kao i manji završni zahvati i uređenje detalja, planirani su za razdoblje 
nakon turističke sezone. Dakle, cilj Grada bio je od izvođača radova, odnosno investitora, 
dobiti potvrdu da će prometnica biti završena u punom profilu. Možda to neće biti točno 15. 
lipnja, ali očekuje se da će završetak biti oko tog datuma, eventualno nekoliko dana kasnije. 
Svi ostali radovi koji nisu izravno vezani uz promet mogu se dovršavati i tijekom jeseni, 
odnosno nakon završetka turističke sezone. 

 
3. Vijećnik Anto Nedić postavio je sljedeće pitanje: 
- Pitanje je vezano uz naše naselje Ćunski, jedno od najvećih naselja po broju stanovnika, a 
istovremeno i relativno udaljeno od Malog Lošinja. Problem se odnosi na trgovinu. Naime, 
Jadranka trgovina i Grad Mali Lošinj imaju dobru suradnju u mnogim mjestima na području 
grada. Grad daje poslovne prostore u najam po simboličnoj cijeni, prema tadašnjim 
odlukama, dok Jadranka trgovina osigurava zaposlenike i rad trgovina kako bi stanovnici 
naših manjih mjesta imali dostupnu osnovnu uslugu trgovine. Međutim, svjedoci smo da se 
zgrada u Ćunskom obnavlja cijelu zimu. Moj sugovornik se čak našalio kako će radnici u 
Rijeci prije završiti stambenu zgradu nego što će biti dovršena trgovina u Ćunskom. Stoga je 
pitanje, s obzirom na važnost trgovine posebno za starije stanovnike koji nemaju osiguran 
prijevoz, kada se planira završetak obnove i ponovno stavljanje trgovine u funkciju. 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Ovo je, na neki način, rezultat postupaka javne nabave kroz koje se traže različiti izvođači 
radova. Često se događa da isti izvođači sudjeluju na više natječaja te, zahvaljujući 
najpovoljnijoj cijeni ili ponudi, budu odabrani za više projekata. Nakon toga vidimo da u 
rokovima definiranima ugovorom ne uspijevaju u potpunosti realizirati investicije. Tada slijede 
dodatni pregovori i koordinacije kako bi se dinamika radova ubrzala i kako bi se izvođača 
potaknulo na kvalitetniju organizaciju posla. U pojedinim slučajevima postoje i objektivni 
razlozi koje treba uzeti u obzir, no s izvođačem smo sada u tjednim, pa čak i češćim 
koordinacijama upravo zato što smo jasno istaknuli prioritete. Iako su nam sve investicije 
važne, posebno smo naglasili važnost trgovine za Mjesni odbor i naselje Ćunski, jer smo 
svjesni koliko ona znači mještanima. Prema informacijama koje smo dobili jučer, izvođač je 
povećao broj radnika na gradilištu i intenzivirao radove na objektu. Ako se ovakav tempo 
nastavi, očekujemo da bi radovi i sama trgovina trebali biti završeni i stavljeni u funkciju do 1. 
lipnja, a moguće je i ranije. 
 
4. Vijećnik Dario Vodanović postavio je sljedeća pitanja: 
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- Prvo pitanje je za gradonačelnicu, odnosno ako ga može proslijediti nadležnoj lučkoj upravi, 
a to je Županijska lučka uprava Mali Lošinj. Pitanje se odnosi na vezove jer većina plovila 
ovdje trenutno nema važeće ugovore za korištenje vezova, odnosno postojeći ugovori su 
istekli. Zanima me kada će biti dodijeljeni novi ugovori, s obzirom na to da na području Grada 
Malog Lošinja imamo više od tisuću plovila koja su trenutačno vezana bez važeće ugovorne 
osnove. 
- Drugo pitanje odnosi se na šetnicu na Zagazinama. Prošetao sam tim područjem i vidio da 
su radovi u tijeku, što svakako pohvaljujem. Tamo gravitira velik broj turista jer se u tom 
dijelu nalaze kuće i apartmani, pa je dobro da se prostor uređuje. Zanima me koji je konačni 
cilj projekta, kako će sve izgledati po završetku i koji su rokovi izvođenja radova? 
  Odgovore je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Vaš upit svakako ćemo proslijediti Županijskoj lučkoj upravi Mali Lošinj. Koliko mi je 
poznato, za gotovo sve lučke bazene na području grada objavljeni su javni pozivi, odnosno 
natječaji. Čini mi se da postupak za luku Mali Lošinj još uvijek nije u potpunosti završen, dok 
za najveće bazene, poput Malog Lošinja, Rovenske i Nerezina, građani još čekaju konačne 
informacije, što vidimo i po brojnim upitima koje dobivamo. Svakako ćemo zatražiti očitovanje 
Županijske lučke uprave, posebno u pogledu rokova, jer je razumljivo da građani osjećaju 
određenu nesigurnost kada nemaju reguliran ugovorni odnos za korištenje vezova. Međutim, 
vjerujem da će se većina postojećih vezova i dalje koristiti na isti način, bilo na postojećim ili 
eventualno alternativnim lokacijama. Smatram da građani ne trebaju biti zabrinuti, ali je 
svakako važno dobiti jasne informacije o rokovima i sklapanju novih ugovora kako bi 
korištenje vezova bilo pravno regulirano. 
- Što se tiče drugog pitanja, odnosno javne rasvjete i uređenja šetnice na toj dionici, u 
proračunu za ovu godinu predviđena su sredstva od približno 80 tisuća eura. Ta sredstva 
dovoljna su za prvu fazu projekta koja uključuje izradu projektne dokumentacije. Projekt će 
biti podijeljen u dvije cjeline: prva faza obuhvaća dionicu od Kadina do Zagazina, a druga od 
Zagazina do Bojčića. Prije same realizacije potrebno je riješiti imovinsko-pravne odnose jer 
postojeća staza na pojedinim dijelovima prolazi kroz privatna zemljišta, a ne isključivo kroz 
pomorsko dobro ili zemljište u vlasništvu Grada. Zbog toga je najprije potrebno urediti 
vlasničke odnose kako bi se moglo nastaviti s ulaganjima. Projektiranje je već predviđeno 
proračunom i pripreme su započele, tako da je to sada logičan sljedeći korak. Ako uspijemo 
pravovremeno riješiti imovinsko-pravne odnose, realizacija bi mogla započeti već na jesen, a 
u suprotnom tijekom iduće godine. 
 
5. Vijećnik Jerko Kušeta postavio je sljedeća pitanja: 
- Prvo pitanje odnosi se na vijest koju sam prošlog tjedna vidio vezano uz dobivanje 
sredstava za projekt Pomorske zbirke. Ako se ne varam, mislim da je to bilo i moje prvo 
vijećničko pitanje u ovom sazivu, s obzirom na to da sam stava kako ovo Gradsko vijeće 
ovako seli iz jednog muzeja u drugi, a još uvijek nemamo konačno određenu lokaciju i 
prostor koji bi bio dostojan Gradskog vijeća. Zanima me, mislim da je bio naveden iznos od 
90.000 eura dodijeljenih sredstava, hoće li to biti dostatno, kolika je ukupna vrijednost 
projekta, na koji način se planira njegova realizacija i kada se planira provesti? 
- Drugo pitanje odnosi se na javni poziv za udruge u kulturi, koji je početkom ove godine bio 
objavljen i zaključen, no barem ja rezultate još nisam uspio vidjeti. Zanima me u kojoj je fazi 
taj javni poziv i kada bi naše udruge mogle očekivati objavu rezultata? 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Za projekt Pomorske zbirke trenutno je putem javnog poziva Ministarstva regionalnog 
razvoja dobiveno 98.000 eura. Ukupna vrijednost investicije iznosi nešto više od 400 tisuća 
eura. Naš je plan bio, a to smo komunicirali i s nadležnim ministarstvom, da se na isti javni 
poziv, s obzirom na to da se raspisuje na godišnjoj razini, prijavimo ponovno i tijekom 2027. 
godine s ovom investicijom, kako bismo ostvarili dodatni financijski impuls. Time bismo 
olakšali financiranje ukupne vrijednosti investicije i barem prepolovili trošak koji snosi Grad. 
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S obzirom na to da smo sredstva sada dobili, slijedi raspisivanje javnog natječaja za odabir 
izvođača i pokretanje radova. Očekujemo da će radovi započeti na jesen sljedeće godine, a 
završetak se planira do kraja iste godine ili početkom 2028. godine. To je okvirna dinamika 
projekta. Nadam se da ćemo odabrati izvođača koji će moći pratiti taj tempo te da ćemo 
konačno dobiti primjeren prostor koji neće zahtijevati da sjednice održavamo po različitim 
muzejskim prostorima, kao što je to sada slučaj. Naravno, to će sigurno podrazumijevati 
dodatni angažman djelatnika i zatvaranje dijela prostora tijekom radova, što nećemo moći 
izbjeći. Nadam se i da će uvjeti u novom prostoru, posebice kada je riječ o internetskoj vezi i 
tehničkoj opremljenosti, biti bolji nego ovdje, kako bismo konačno dobili prostor u kojem se 
može kvalitetno održavati sjednice Gradskog vijeća. Taj će prostor, osim funkcije gradske 
vijećnice, biti i sastavni dio Lošinjskog muzeja u okviru pomorske zbirke. Dakle, ondje će biti 
postavljen stalni postav, ali će se prostor moći koristiti i za sjednice Gradskog vijeća te druge 
potrebe. 
- Što se tiče drugog pitanja, odnosno objave rezultata javnog poziva za kulturu, ovih se dana 
očekuje imenovanje povjerenstva koje provodi cijeli postupak. Nakon toga, s obzirom na to 
da je postupak razmatranja već u tijeku, rezultati će uskoro biti objavljeni. 
 
6. Vijećnik Roberto Cavedoni postavio je sljedeća pitanja: 
- Imamo li novog izrađivača prostornog plana i što je u međuvremenu učinjeno po tom 
pitanju? 
- Koliko će u konačnici koštati naš modularni vrtić, s obzirom na to da vidim kako se 
zadužujemo na više strana? 
  Odgovore je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Što se tiče prostornog plana, imamo izrađivača novog prostornog plana. Riječ je o tvrtki 
Urbanistika, s kojom je sklopljen ugovor za izradu plana. Trenutno su u tijeku različite 
aktivnosti, od revizije odluke do analize cjelokupnog materijala koji je prošao javnu raspravu, 
bez obzira na njegovu pravnu narav i određene dvojbe vezane uz samu proceduru. Svi 
materijali dostavljeni su izrađivaču, održano je već nekoliko sastanaka na tu temu, a idući 
tjedan očekujemo zajednički sastanak svih njihovih stručnih službi, bilo u Zagrebu ili ovdje na 
Lošinju. S obzirom na odluku o izradi koju je Gradsko vijeće donijelo u prethodnim sazivima, 
postoji mogućnost da će određene dijelove trebati revidirati. U tom slučaju moguće je da će 
se izmjene ponovno naći na dnevnom redu predstavničkog tijela, odnosno pred vama kao 
vijećnicima, kako biste donijeli konačnu odluku. Navedena tvrtka već intenzivno radi na 
projektu. Rokovi su nam iznimno važni i odmah na početku smo jasno komunicirali kako 
očekujemo da se taj dokument donese u rekordnom roku, a ne da se na njega čeka 
godinama. Smatramo da je realno cijeli projekt završiti već do kraja ove godine. 
- Što se tiče Dječjeg vrtića Mrav, vjerujem da će o tome biti više riječi tijekom rasprave o 
točkama koje su ostale na dnevnom redu. Kod točke vezane uz zaduženje dat ću detaljno 
izvješće o tome koliko je sredstava do sada utrošeno i što se događalo od samog početka 
projekta. Početne planirane vrijednosti projekta iznosile su oko 1,2 do 1,3 milijuna eura, no 
postupak javne nabave pokazao je drugačije iznose. Tijekom realizacije pojavili su se 
vantroškovnički radovi, dodatni i manji radovi te određene izmjene na samom objektu, što je 
u konačnici rezultiralo povećanjem ukupne vrijednosti projekta. Zbog toga je danas pred 
vama, kao vijećnicima, i prijedlog dodatnog zaduženja. Naime, osnovno zaduženje za koje 
smo dobili suglasnost Gradskog vijeća iznosilo je 600 tisuća eura, dok je ukupni iznos 
bespovratnih sredstava bio pola milijuna eura. 
 
7. Vijećnik Ivan Koharović postavio je sljedeća pitanja: 
- Moje prvo pitanje odnosi se na prometnu regulaciju u gradu Malom Lošinju. S obzirom na to 
da smo prije nekoliko mjeseci vodili razgovore o izmještanju, odnosno novom definiranju 
taksi-stajališta, prvenstveno me zanima je li pristupljeno izradi prometnog elaborata te 
hoćemo li za ovu sezonu konačno imati reda po pitanju taksi-stajališta. Paralelno s time, 
nadovezao bih se na promet u Ulici lošinjskih kapetana. Kolega Žarko već je više puta  
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spominjao električne romobile, ta nam je šetnica postala prava pista. Problema s vozilima 
bilo je i prije pojave romobila. Zanima me planira li se uvesti svojevrsna „bijela patrola“, 
odnosno sustav reda i nadzora na samoj šetnici, odnosno rivi?  
Također se nadam da nekome neće pasti stakleno zvono s kandelabra na Rivi lošinjskih 
kapetana i Priku, koji su u izuzetno lošem stanju. Riješili smo javnu rasvjetu u većem dijelu 
grada, međutim sam centar, koji je zapravo slika i prilika grada, ostao je zapušten. Gosti nam 
dolaze, a rasvjetna tijela, odnosno kandelabri, zaista su u vrlo lošem stanju. Na pojedinim 
kandelabrima od četiri staklena zvona ostalo je samo jedno, i postoji realna opasnost da ono 
nekome padne na glavu. Zanima me planira li se pristupiti sanaciji i popravku tih kandelabra? 
- Drugo pitanje odnosi se na poziv koji sam dobio za osnivačku skupštinu Društva za 
pošumljavanje i poljepšavanje grada Malog Lošinja. Želio bih pohvaliti tu inicijativu. Iz samog 
poziva nisam uspio razaznati tko stoji iza osnivanja udruge, odnosno tko je pokretač, ali mi je 
drago da takva inicijativa postoji. Rado ću se odazvati i osobno uključiti u rad udruge, a 
potičem i vas, pretpostavljam da ste svi dobili poziv, da učinite isto. U tom kontekstu zanima 
me planira li Grad, kroz svoje komunalno društvo, posaditi barem jedno stablo, odnosno 
ozbiljnije pristupiti uređenju gradskih zelenih površina kako bi one doista postale parkovi. 
Mislim pritom na sadnju stabala, a ne samo niskog raslinja, grmlja i oleandera, kako bi se 
osigurala sjena na javnim površinama. Znamo kakve su klimatske promjene i koliko su ljetne 
vrućine sve izraženije, pa bi bilo važno omogućiti građanima da mogu prošetati šetnicama, 
bilo na Poljani, bilo sada uz radove na Zagazinama, u ugodnijim uvjetima. Volio bih da 
konačno, slikovito rečeno, „ne budemo panjevi“ i da posadimo stabla. Evo, ovim putem 
potičem Grad da krene u ozbiljniju sadnju stabala. 
  Odgovore je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Što se tiče prvog pitanja, odnosno odluke o taksi-stajalištima, kako je kolokvijalno zovemo, 
riječ je zapravo o odluci o regulaciji prometa koja uključuje redefiniranje lokacija taksi-
stajališta. Odluka je upućena na javno savjetovanje 6. svibnja, a savjetovanje traje do 4. 
lipnja. Paralelno se izrađuje i prometni elaborat, koji je preduvjet da bi se nakon provedenog 
savjetovanja odluka mogla uputiti vama, Gradskom vijeću, na razmatranje. 
Što se tiče „bijele patrole“, naša nastojanja idu u tom smjeru da se raspiše javni poziv i 
potakne interes svih onih koji formalno zadovoljavaju uvjete. Grad će za to osigurati i 
određena financijska sredstva kao poticaj, u nadi da će se mladi ljudi uključiti. To nam je bila 
intencija još od prošle godine, no tada nije bilo interesa. Nadam se da će ove godine situacija 
biti drugačija i da će njihova prisutnost, uz ostale službe koje su nadležne za postupanje, 
komunalno i prometno redarstvo te policiju, biti od pomoći i doprinijeti većem poštivanju 
prometnih propisa, posebno među nesavjesnim građanima. 
Što se tiče javne rasvjete na području glavnog gradskog trga, odnosno cijele prve zone, riječ 
je o prostoru pod konzervatorskom zaštitom. Upravo zato javna rasvjeta u Osoru te na 
glavnom gradskom trgu i pripadajućim ulicama nije bila obuhvaćena paketom zamjene 
rasvjetnih tijela koji je proveden na ostatku područja Grada Malog Lošinja. Vi ste kao vijećnici 
podržali proračun u kojem su osigurana inicijalna sredstva za projekt rekonstrukcije javne 
rasvjete. Trenutno smo u dogovoru s konzervatorima, koji moraju dati suglasnost na tip 
rasvjetnih tijela, nakon čega će se moći raspisati javni natječaj i pristupiti zamjeni kompletne 
rasvjete. Pokušavali smo obnavljati postojeće kandelabre, no problem je što proizvođač 
dijelova više ne postoji. Ti su kandelabri bili izrađeni posebno za područje Malog Lošinja. 
Čak ni Županijska lučka uprava nije uspjela realizirati ideju da se isti model postavi na novu 
Velu rivu, upravo zato što obrt koji je radio projekt i lijevanje tih kandelabra više ne postoji, a 
danas ih nitko ne izrađuje na isti način. Sve nas je to dodatno potaknulo da tražimo nova 
rješenja i vjerujem da ćemo u narednih godinu i pol zamijeniti kompletnu javnu rasvjetu u 
Osoru, kao i na glavnom gradskom trgu i pripadajućim prometnicama u Malom Lošinju. 
- Što se tiče pošumljavanja, riječ je o inicijativi Turističke zajednice Grada Malog Lošinja, uz 
podršku Grada, stručne javnosti i svih ostalih dionika uključenih u projekt Haračić, koji već 
dugi niz godina ima i edukativnu te odgojno-obrazovnu komponentu. Rekla bih da je ovo  
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rezultat velikog entuzijazma pojedinaca i svih koji su se do sada uključili, kao i onih koji će to 
tek učiniti, uključujući i vas. Grad je već stvarao preduvjete za suradnju s nadležnim 
institucijama, poput Hrvatskih šuma i Javne ustanove Priroda, koje su također nadležne za 
taj segment.  
Što se tiče sadnje stabala od strane komunalnog društva, vaš prijedlog svakako ćemo 
proslijediti njima. I ranije smo tražili sadnju stablašica na određenim površinama, no često je 
financijski aspekt nabave i sadnje stabala značajno zahtjevniji u odnosu na drugo bilje i 
raslinje. Na nekim lokacijama to smo već radili, a svakako nam je cilj dodatno pojačati taj 
segment, ne kupovati mala stabla od pola metra pa čekati godinama da narastu, nego 
krenuti s kvalitetnijim rješenjima po uzoru na druge hrvatske gradove koji uređuju šetnice i 
aleje upravo na taj način. Pritom se više ne trebamo oslanjati isključivo na alepski bor, koji je 
imao svoju funkciju i bio važan dio identiteta našeg turističkog predstavljanja, nego se 
trebamo više okrenuti autohtonim kulturama i kvalitetnim stablašicama. Ne samo na 
šetnicama, posebno bih istaknula i naše glavno gradsko groblje, gdje danas gotovo više 
nema stabala. Komunalnom društvu već je upućen zahtjev da se stablašice ondje hitno 
vrate, jer je i gradsko groblje dio vizure i identiteta grada. 
 
8. Vijećnica Vini Vešković postavila je sljedeća pitanja: 
- Moje prvo pitanje odnosi se na cestu Mali – Veli Lošinj i trenutnu regulaciju prometa. 
Zanima me hoće li se ta regulacija mijenjati nakon završetka radova? 
- Moje drugo pitanje odnosi se na autoškolu. To je tema koju su već nekoliko puta spominjali 
kolege vijećnici, no situacija je i dalje kritična. Naši mladi prisiljeni su putovati na Krk i u 
Rijeku kako bi polagali vozački ispit. Zanima me imate li možda saznanja postoji li interes 
potencijalnih pružatelja takvih usluga te na koji način Grad planira pomoći kako bi se pojavio 
netko zainteresiran za obavljanje te djelatnosti na području Malog Lošinja? 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Ne znam jeste li možda bili izvan vijećnice, ali na pitanje o cesti Mali – Veli Lošinj već sam 
danas odgovarala gospodinu Rogiću, pa ću sada ukratko ponoviti. 
Trenutna regulacija prometa ostat će na snazi dok se ne završi završni, odnosno nosivi sloj 
asfalta. Prema najavama izvođača i investitora, to bi trebalo biti dovršeno tijekom druge 
polovice lipnja, odnosno najkasnije oko 15. lipnja. Nadam se da će radovi biti završeni do tog 
roka, a ako ne, onda svega nekoliko dana nakon toga. Do tada će postojeća prometna 
regulacija ostati na snazi. Moguće je da paralelno neće biti završena biciklistička staza i 
određeni drugi elementi koji ne zadiru izravno u samu prometnicu. Takvi se radovi, prema 
dogovoru investitora i izvođača, mogu izvoditi i tijekom ljetnih mjeseci, kao što je bio slučaj 
prošle sezone, a dio njih i tijekom jeseni, s obzirom na to da za to postoji dovoljno vremena. 
Nama je kao Gradu prioritet bio naglasiti važnost da prometnica tijekom turističke sezone 
bude u funkciji bez posebne regulacije prometa. Ako to ne bude moguće prije 15. lipnja, 
onda svakako od 15. lipnja nadalje. S obzirom na usko grlo i veliku frekvenciju prometa, kako 
lokalnog stanovništva tako i autobusa koji prometuju prema Velom Lošinju, iznimno je važno 
da se završi nosivi sloj asfalta i ukine trenutna prometna regulacija. Ako dođe do bilo kakvih 
novih prometnih rješenja, pravovremeno ćemo obavijestiti javnost, a vjerujem da će to učiniti 
i investitor, odnosno Hrvatske ceste. 
- Što se tiče autoškole, o tome smo već više puta govorili i ovdje za govornicom, ali i kroz 
medijske istupe te odgovore roditeljima koji su nam se obraćali tijekom proteklog razdoblja. 
Isticali smo što možemo učiniti i koje smo korake već poduzeli, od stvaranja preduvjeta do 
konkretnih mjera koje smo spremni ponuditi, primjerice davanje uredskog prostora u zakup 
po povoljnijim uvjetima zainteresiranim subjektima. Poligon, iako privremeno rješenje, već 
postoji. Odgojni dom bio je iznimno susretljiv kada je dio svog igrališta ustupio pružatelju 
usluge koji je ranije djelovao na području grada. Vjerujem da bi, uz našu pomoć, bili spremni 
isto omogućiti i nekom novom zainteresiranom pružatelju usluge. Međutim, u ovom trenutku 
na području grada nema konkretnih interesa za obavljanje te djelatnosti. Pokrenuli smo 
razgovore i izvan naših otoka, s određenim autoškolama i gospodarskim subjektima koji bi  
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možda bili spremni razmotriti dolazak na otok ili preseljenje dijela svojih aktivnosti ovdje, 
barem u dijelu održavanja teorijske nastave i vožnje, dok bi se eventualno polaganje moglo 
organizirati u nekom drugom gradu kao privremeno rješenje. Za sada nemamo konkretne 
povratne informacije, ali određeni interes postoji i nitko nas nije odmah odbio. 
Razgovaralo se i s Pučkim otvorenim učilištem. Ravnateljica je istaknula da ne odbacuje 
mogućnost da se učilište dodatno registrira za obavljanje takve djelatnosti. To svakako ostaje 
jedna od opcija, no time priča ne završava. Naime, potrebno je osigurati voditelje, ovlaštene 
instruktore i ostalo stručno osoblje propisano vrlo strogim zakonskim okvirima, a upravo 
takvog kadra trenutno nedostaje na području Grada Malog Lošinja. Upravo zato nastavljamo 
razgovore s potencijalno zainteresiranim subjektima s kopna kako bismo ih potaknuli da 
otvore podružnicu na otoku ili dio svojih aktivnosti prebace ovdje. Na tome ćemo i dalje 
inzistirati i tražiti rješenje. Naš angažman po tom pitanju nije stao. Svjesni smo da djeca 
danas moraju odlaziti na Krk, u Rijeku i druge gradove, ne samo radi polaganja nego i radi 
same vožnje, što predstavlja značajno financijsko opterećenje za obiteljske budžete. 
 
9. Vijećnik Marin Kajkara postavio je sljedeće pitanje: 
- Moje jedino pitanje tiče se smeća. Dakle, sezona još nije ni počela, tek je peti mjesec, ljudi 
polako dolaze i otok se puni. Imamo problem s ostavljanjem smeća pored kontejnera, a 
galebovi su već počeli raznositi to smeće. Jednostavno, živim blizu kontejnera koji se nalazi 
na skretanju za Cresku ulicu i to je nekim danima stvarno horor. Toliko je galebova i smeća 
posvuda, u krugu od 50 metara. Istovremeno vidim i da komunalno društvo radi svoj posao, 
da bude jasno. Zanima me je li Grad, u suradnji s komunalcem, možda pronašao način kako 
doskočiti tom problemu za nadolazeću sezonu? Imate li neke modele ili planove kako ćete 
riješiti taj problem? Također, je li možda moguće otvoriti kontejnere tijekom sezone? Fiksni 
dio naknade već smo povećali. Mislim da bi komunalno društvo moglo podnijeti gubitak 
prihoda nastao otvaranjem kontejnera nakon desetog u mjesecu. Možda je upravo taj 
gubitak prihoda cijena koju moramo platiti kako bismo tijekom ljetnih mjeseci imali čiste i 
uredne ulice. 
  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Možda je „doskočiti problemu” baš pravi izraz. Nadam se da će danas, tijekom podnošenja 
izvješća, doći i direktor, gospodin Kruljac, pa će se i on moći osvrnuti na trenutno stanje. Mi 
nismo zadovoljni stanjem na terenu, to nikako nije slučaj. Naše komunalno poduzeće krenulo 
je s dodatnim ophodnjama koje se provode tijekom ljetnih mjeseci. Već sada su intenzivirali 
svoje djelovanje kako bi se ovakve neželjene situacije na pojedinim lokacijama svele na 
minimum. Međutim, moramo prije svega poštivati zakon, što je obveza i našeg komunalnog 
poduzeća, pa u tom smislu otvaranje, odnosno otključavanje kontejnera, nije opcija. To vam 
može potvrditi i sam direktor, pa neka vam on detaljnije objasni taj dio, kao i pitanje 
nadoknade eventualnog gubitka prihoda iz drugih izvora. Kada se uspoređujemo, primjerice, 
s Krkom, koji ima veći broj kućanstava, oni iz fiksnog dijela naknade ostvaruju više prihoda, a 
ti prihodi pokrivaju i neke dodatne aktivnosti. U našem slučaju to nije uvijek tako. Mi imamo 
znatno manji broj kućanstava i zato nam je varijabilni dio prihoda također vrlo važan. Tu se 
onda postavlja pitanje kako bi se taj varijabilni dio naplaćivao drugim korisnicima, jer osim 
kućanstava imamo i gospodarstvo. U tom slučaju otvaramo svojevrsnu Pandorinu kutiju i 
nisam sigurna da je naše komunalno poduzeće spremno pronaći odgovoran model kojim bi 
se svima omogućilo slobodno korištenje kontejnera. To bi, posebno za gospodarstvo, značilo 
i veće troškove, možda ne nužno za građane i fizičke osobe. S druge strane, mi smo od 
početka krenuli s modelom polupodzemnih spremnika s bubnjevima. Drugi gradovi nisu u 
tolikoj mjeri primjenjivali taj model, već su više išli sustavom „od vrata do vrata”, odnosno da 
svako kućanstvo ima vlastiti spremnik tamo gdje je to moguće. Na nekim lokacijama je takav 
sustav lakše provesti zbog konfiguracije terena. Kod nas to nije moguće na cijelom području 
pa se komunalno društvo odmah odlučilo za polupodzemne spremnike. Međutim, razlog nije 
samo konfiguracija terena, nego i nedostatak kadra te otežan pristup pojedinim ulicama 
tijekom vršnih sezonskih opterećenja, kada treba doći do svake kuće. Ipak, razgovarali smo  



- 9 - 
 
o tome da se razmotri uvođenje, barem parcijalno i tamo gdje je moguće, upravo takvog 
načina prikupljanja otpada. To bi se odnosilo na područja i kućanstva gdje je takav sustav 
izvediv, primjerice u dijelovima Malog Lošinja poput Zagazinjina i sličnih naselja. U ostalim, 
teže dostupnim dijelovima ostali bi polupodzemni spremnici, čime bi se možda smanjilo 
opterećenje koje danas postoji jer smo svi, na neki način, upućeni upravo na takve 
kontejnere. Puno se razgovara i o spremnicima za razvrstavanje otpada jer oni nisu osobito 
praktični za korištenje. Najčešće govorimo o plastici, primjerice velikim bocama omekšivača 
od četiri ili pet litara koje, čak i kada ih želite odložiti pravilno, ne možete ubaciti kroz 
postojeće otvore jer su jednostavno premali. Takvi su spremnici nabavljeni putem natječaja 
Fonda i podliježu određenim ugovornim obvezama, što znači da ih ne možemo samostalno 
preinačivati ili povećavati otvore. Postoje određene opcije koje naše komunalno poduzeće 
razmatra. I sama, kada vidim stanje na terenu kojem svi svjedočimo, pomislim kako bi 
možda trebalo jednostavno otključati kontejnere. Međutim, odgovor nije tako jednostavan jer 
to nije u skladu s važećim propisima. To ipak ne znači da smo osuđeni samo na postojeći 
sustav i da pomaka neće biti. U planu je i postavljanje kamera, a neke su već postavljene od 
strane komunalnog poduzeća. Međutim, i njihova je uporaba ograničena jer je potrebno 
jasno identificirati počinitelja koji nepropisno odlaže otpad. Cilj je sankcionirati one koji 
učestalo i svjesno odlažu otpad tamo gdje mu nije mjesto. Smatram da se većina naših 
građana pridržava pravila, ali problem često predstavljaju gosti, vikendaši, kao i nautičari koji 
se kreću duž naše obale. U lukama otvorenima za javni promet negdje postoji organizirano 
prikupljanje otpada, ali se ono ne koristi uvijek na propisan način, dok u nekim lukama takav 
sustav uopće nije organiziran. I to stvara dodatne probleme. U suradnji s Turističkom 
zajednicom dio tih problema pokušali smo riješiti postavljanjem dodatnih otvorenih 
spremnika, kakve ste i sami spomenuli. Dakle, ne otvaraju se postojeći spremnici, nego se 
postavljaju dodatni, a njihovo financiranje osigurava Turistička zajednica. Ponovit ću još 
jednom, nismo zadovoljni postojećim rješenjem i tražimo alternativna rješenja. Razgovaramo 
sa svim mjesnim odborima koji također ukazuju na probleme nepropisnog odlaganja otpada, 
uključujući i glomazni otpad diljem otoka i okolnih naselja. Na Susku i Unijama imamo 
specifičan problem divljih deponija. Očistimo ih, a nakon nekog vremena ponovno se pojave, 
i to ne nužno zbog gostiju ili vikendaša, nego često zbog samog domicilnog stanovništva 
koje nepropisno odlaže otpad. Posla ima puno i još nismo definirali konkretne mjere i 
rješenja. Za sada se evaluiraju sve opcije o kojima sam govorila. Gospodin Kruljac će me 
sigurno moći dodatno dopuniti kada dođe, ali vjerujem da nećemo ostati isključivo na sustavu 
kakav danas imamo te da ćemo određene stvari definitivno mijenjati. 
 
10. Predsjednik Mario Okmažić postavio je sljedeća pitanja: 
- Moje prvo pitanje odnosi se na brodogradilište u Malom Lošinju. Vjerujem da je većina vas 
upoznata s onime što se događa u škveru, točnije s bukom koju ono proizvodi i koja smeta 
okolnim kućama. Prema informacijama koje su meni prenesene, stanovnici tog područja s 
tim se problemom suočavaju već dvadeset godina i do danas ga nisu uspjeli riješiti. Više je 
puta rečeno kako su se građani obraćali Gradu, uključujući i tijekom vaših mandata. Stoga 
bih vas, gradonačelnice, zamolio da nas uputite u to što točno stanovnici traže, što očekuju 
od Grada, koje su informacije dostavili gradskoj upravi i što je po tom pitanju učinjeno prema 
građanima Malog Lošinja? 
- Drugo pitanje odnosi se na Dom zdravlja. Vidim da je i kolegica Volarić Magazin govorila o 
pitanju kućne njege. Moram priznati da nisam najbolje razumio što se sada konkretno 
dogodilo s tom uslugom. Naime, u medijima, odnosno na društvenim mrežama, objavili ste 
kako je problem kućne njege riješen i da će ga financirati Grad Mali Lošinj. Međutim, ako 
sam sada dobro shvatio, ispada da Grad ipak neće financirati kućnu njegu. Molio bih vas da 
pojasnite što je točno posljednje dogovoreno s ravnateljem Doma zdravlja i Županijom po 
pitanju financiranja te usluge. Hoće li Grad financirati patronažne sestre i kućnu njegu ili 
neće, odnosno hoće li financiranje u cijelosti ostati na Domu zdravlja? 
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  Odgovor je dala Ana Kučić, gradonačelnica: 
- Zahvaljujem na pitanju vezanom uz brodogradilište, odnosno škver. Rekla bih da tijekom 
posljednjih nekoliko godina intenzivno, praktički svake godine, komuniciramo s 
predstavnicima građana koji žive na tom području i koji trpe nesnosnu buku, odnosno vrstu 
onečišćenja koja značajno narušava kvalitetu života u tom dijelu grada. Temeljem svih 
prijava građana održali smo više sastanaka, kako s predstavnicima stanovnika tako i s 
predstavnicima Lošinjske plovidbe. Međutim, unatoč našim zahtjevima i razgovorima o 
modernizaciji opreme i potrebnim ulaganjima, ne vidimo značajnije pomake. Kao rezultat 
toga, građani koji žive na tom području i dalje su nezadovoljni. Grad je, u dogovoru sa 
stanovnicima koji su to od nas zatražili, naručio stručne analize i mjerenja. Tako je Institut za 
oceanografiju i ribarstvo iz Splita izradio izvješće o ispitivanju stanja sedimenta na području 
uvale Mali Lošinj. Također, temeljem odluke Grada provedeno je mjerenje kvalitete zraka 
putem Nastavnog zavoda za javno zdravstvo Primorsko-goranske županije iz Rijeke, budući 
da su postojale prijave o mogućem onečišćenju zraka. Mjerni uređaj postavljen je krajem 
lipnja 2023. godine, a kvaliteta zraka pratila se tijekom svih godišnjih doba kroz definirana 
razdoblja. Nakon toga donesena je nova odluka kojom je mjerenje nastavljeno i u sljedećoj 
godini. Rezultati svih tih mjerenja nisu pokazali prekoračenja dopuštenih razina niti prisutnost 
značajnijeg onečišćenja zraka. Vezano uz problem buke, Grad je zasebno angažirao 
ovlaštenu osobu za mjerenje buke te dogovorio sa stanovnicima da nas obavijeste u trenutku 
pojave pojačane buke kako bi se moglo provesti službeno mjerenje prema pravilima struke. 
Takva mjerenja moraju se provoditi ovlašteno i na točno propisanoj udaljenosti od pola metra 
od stambenog objekta. Nažalost, moram reći da nam stanari do danas nisu prijavljivali takve 
situacije na način koji bi omogućio provedbu službenih mjerenja. Razumijem njihovu 
rezerviranost i nepovjerenje u tom dijelu. Grad je kontinuirano, tijekom svih ovih godina, 
službeno i pismeno obavještavao sve nadležne institucije: Državni inspektorat, sanitarnu i 
vodopravnu inspekciju, Lučku kapetaniju te Ministarstvo mora, prometa i infrastrukture kao 
davatelja koncesije na pomorskom dobru, budući da se radi o luci posebne namjene. 
Kompletna dokumentacija i svi nalazi dostavljeni su nadležnim tijelima. Inspekcije su u više 
navrata izlazile na teren i provodile nadzore u samom brodogradilištu. Nakon svakog 
dostavljenog izvješća o stanju sedimenta mora, Državni inspektorat obavještavao je Grad da 
nema elemenata za daljnje postupanje. U jednom slučaju Županija, odnosno Lučka uprava 
Rijeka, izdala je prekršajni nalog Lošinjskoj plovidbi – Brodogradilištu zbog evidentiranog 
onečišćenja mora, ali riječ je samo o jednom slučaju unatoč brojnim prijavama koje je Grad 
podnosio. Grad se dodatno konzultirao i sa stručnjacima iz područja zaštite okoliša, među 
ostalim i s gospodinom Nevenom Ivešom s Odjela za prirodne i zdravstvene studije 
Sveučilišta Jurja Dobrile u Puli. Njegov angažman tražen je i na prijedlog samih stanara koji 
se smatraju oštećenima. Moram naglasiti da Grad nema izravne ovlasti nad radom 
brodogradilišta jer je riječ o koncesiji u luci posebne namjene koja je definirana od strane 
nadležnog ministarstva. Unatoč tome, aktivno smo sudjelovali u komunikaciji sa svim 
relevantnim institucijama, uključujući i samog ministra te državne tajnike, koje smo 
upozoravali na vrlo tešku situaciju u kojoj se nalaze naši građani. 
- Dom zdravlja je medicinskoj sestri koja obavlja njegu u kući naložio prelazak u patronažnu 
službu, čime bi se usluga kućne njege praktički ugasila. Razgovarali smo s tom medicinskom 
sestrom i ona je pristala, uz svoj posao u kućnoj njezi, privremeno obavljati i patronažu kao 
zamjenu. Za to je između nje i Grada potpisan ugovor o subvencioniranju, a takav model 
prihvatila je i Primorsko-goranska županija. Međutim, nakon potpisivanja ugovora, na posao 
se vratila patronažna sestra koja je prethodno bila na kraćem bolovanju. Tada je medicinska 
sestra koja radi kućnu njegu zatražila od svog poslodavca, odnosno Primorsko-goranske 
županije, da se formalno regulira njezin radni status, budući da Grad u cijeloj priči sudjeluje 
isključivo financijski i nije njezin poslodavac. Dom zdravlja nije prihvatio regulirati takav 
model prema kojem bi osoba zaposlena u kućnoj njezi istovremeno mijenjala patronažnu 
službu. Zbog toga je medicinska sestra odustala od tog oblika sufinanciranja. Tako da je 
trenutno stanje sljedeće: medicinska sestra koja je zaposlena za kućnu njegu i dalje obavlja  
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isključivo kućnu njegu, dok se patronažna sestra vratila s bolovanja i ponovno radi svoj 
posao. Mislim da je trenutno opet kratkotrajno na bolovanju, ali bi se uskoro trebala vratiti. 
Što se tiče preostalih usluga, odnosno patronažnih sestara koje pokrivaju područje Malog 
Lošinja i Cresa, za taj dio još nije pronađeno adekvatno trajno rješenje. Taj se problem 
trenutno premošćuje dolaskom patronažnih sestara s otoka Krka. Prema njihovim riječima, 
prije uključivanja Grada Malog Lošinja više nisu željele dolaziti na Lošinj, jer im nisu bili 
pokriveni troškovi dolaska i prekovremenih sati. Upravo zbog toga ranije su i prestale dolaziti 
na otok. 
  Mario Okmažić - Što se tiče teme škvera, hvala vam na odgovoru. Ja, međutim, čujem i 
drugačiju stranu priče, ali s obzirom na to da osobno nisam izravno uključen u cijeli slučaj, 
procjenu točnosti svega iznesenoga prepustit ću ljudima koji tamo žive. Ovim putem ih 
pozivam da javno progovore o problemima s kojima se suočavaju. Spominju se prekomjerna 
buka, ali i potencijalni štetni utjecaji na zdravlje. Ono što ste vi iznijeli o rezultatima analiza 
nije u potpunosti u skladu s informacijama koje su meni prenesene. Moja iskrena sugestija 
bila bi da organiziramo zajednički sastanak Gradskog vijeća s tim ljudima, da ih saslušamo i 
da na sastanku bude prisutan i direktor Lošinjskog brodogradilišta kako bismo o svemu 
otvoreno razgovarali. Jer, s jedne strane, nadam se da je zaista sve u redu, ali s druge 
strane postoji opravdana bojazan da možda nije. I zato smatram da je bolje da eventualne 
probleme riješimo unutar naše zajednice, odgovorno i na vrijeme, nego da takve stvari izlaze 
u javnost bez prethodnog dijaloga. Mi se predstavljamo kao „otok vitalnosti” i ako postoji i 
najmanja indicija da nešto ugrožava zdravlje ljudi koji ovdje žive, to može imati ozbiljne 
posljedice za Mali Lošinj, za naš turizam i za sve ono čime se bavimo i od čega živimo. 
Što se tiče Doma zdravlja, želio bih dodati još nekoliko informacija. Kada sam vidio dopise 
ravnatelja bolnice, ostao sam zgrožen. S njim sam razmijenio desetak e-mailova i još uvijek 
čekam odgovor Ministarstva zdravstva na službeni dopis koji sam poslao. U svu tu 
komunikaciju bili ste uključeni i vi koji ste danas ovdje prisutni. Također sam vas pozivao da 
zajednički nastupimo prema Županiji po pitanju Doma zdravlja i zdravstvene skrbi, jer je 
zdravstvena situacija u Malom Lošinju ozbiljno loša. Specijalisti nam više gotovo uopće ne 
dolaze. Ako, primjerice, slomite ruku, morate ići u Rijeku kako biste dobili gips. Imali smo 
razne situacije na otoku. Od 2019. godine otok nije posjetio psihijatar. Ovim putem ponovno 
apeliram na Županiju i ravnatelja bolnice da objasne kako osobe kojima je potrebna 
psihijatrijska pomoć mogu same odlaziti u Rijeku kako bi ostvarile pravo na liječenje. 
Govorimo o razdoblju od šest ili sedam godina bez dolaska specijalista psihijatrije. Podsjetio 
bih i vas, ali i građane Malog Lošinja, da se 26% poreza na dohodak koji građani uplaćuju 
izravno slijeva u proračun Primorsko-goranske županije. To je iznimno velik novac, više od 
dva milijuna eura godišnje koje ovaj Grad izdvaja. Od toga otprilike 1% ide izravno za 
zdravstvo. Uz to, Grad dodatno financira ono što nazivamo zdravstvenim nadstandardom, 
plaćamo liječnicima smještaj, putne troškove i druge pogodnosti kako bismo ih uopće uspjeli 
dovesti na otok. A istovremeno ti ljudi rade u uvjetima koji su daleko od primjerenih. Pitam 
vas iskreno, bi li itko od vas svoj dnevni boravak držao u stanju u kakvom se nalazi Dom 
zdravlja? Biste li boravili u prostoriji u kojoj otpada žbuka sa zidova? Za to je izravno 
odgovorna Županija, jer je ona nadležna za tu zgradu i za funkcioniranje te ustanove. I zato 
javno pitam: jesmo li mi građani drugog reda? Jesmo li manje vrijedni od građana Rijeke ili 
Crikvenice? Moj otac je Dalmatinac, ali ja sam Primorac, jednako kao i svaki drugi građanin 
ove županije. Sama ideja da Grad Mali Lošinj dodatno sufinancira osnovnu zdravstvenu 
skrb, koju građani već financiraju kroz poreze, meni je neprihvatljiva. Govorimo o ogromnim 
sredstvima koja ovaj grad već daje Županiji. Mi nismo malo mjesto od stotinjak stanovnika — 
mi smo najveći otočni grad. I sada dolazimo u situaciju da se uopće razmatra mogućnost da 
Grad dodatno financira kućnu njegu za dvadesetak pacijenata kojima ta usluga doslovno 
znači život. O ovom problemu ne razgovaramo dovoljno ozbiljno niti nastupamo zajednički. A 
upravo bi zdravstvo trebalo biti tema oko koje svi možemo imati jedinstven stav. Umjesto 
toga, stvara se dojam da se stvari dogovaraju netransparentno, iza zatvorenih vrata, bez 
jasnih informacija i konkretnih rješenja. Jedan dan čujemo da će Grad financirati kućnu  
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njegu, drugi dan da neće, pa da će trošak preuzeti netko drugi. Iskreno, više nije jasno što se 
zapravo događa. Ako sam dobro razumio, Županija će ipak nastaviti financirati tu uslugu. No 
činjenica je da se ovom temom moramo baviti puno ozbiljnije. Imamo ozbiljne probleme u 
zdravstvenom sustavu i više si nikada ne smijemo dopustiti situaciju u kojoj je ugrožena 
zdravstvena sigurnost naših građana, a naš odgovor bude: „Grad će to nekako platiti.” To je 
obveza sustava i institucija koje građani ove županije financiraju svojim novcem. 
   
 

Član Odbora za statutarno pravna pitanja, gosp. Jerko Kušeta pročitao je Zapisnik o 
radu istog. 
 
 
RASPRAVA PO TOČKAMA DNEVNOG REDA 
 
Ad 1.) Prijedlog Odluke o zaduženju Grada Malog Lošinja za dovršetak projekta "Izgradnja 

modularnog dječjeg vrtića u Malom Lošinju“ 

Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Daria Pino, privremena 
pročelnica Upravnog odjela za razvoj i financije.  
 U raspravi su sudjelovali Roberto Cavedoni, Ana Kučić, Ivan Koharović, Anto Nedić, 
Elma Mujačić Živković, Aleksandra Volarić Magazin, Vini Vešković, Marin Kajkara, Mario 
Okmažić, Jerko Kušeta, Dario Vodanović. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o zaduženju Grada Malog Lošinja za 
dovršetak projekta "Izgradnja modularnog dječjeg vrtića u Malom Lošinju“. 
 Sa 6 glasova „za“, 4 glasa „protiv“ (M. Kajkara, V. Vešković, I. Koharović, M. Okmažić) i 1 
„suzdržanim“ glasom (R. Cavedoni) prihvaća se prijedlog Odluke o zaduženju Grada Malog 
Lošinja za dovršetak projekta "Izgradnja modularnog dječjeg vrtića u Malom Lošinju“. 
 
Ad 2.) Prijedlog I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Malog Lošinja za 2026. godinu 

Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Daria Pino, privremena 
pročelnica Upravnog odjela za razvoj i financije.  
 U raspravi su sudjelovali Jerko Kušeta, Ana Kučić, Mario Okmažić, Daria Pino, Ivan 
Koharović. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog I. Izmjene i dopune Proračuna Grada Malog 
Lošinja za 2026. godinu. 
 S 9 glasova „za“ i 2 „suzdržana“ glasa (V. Vešković, I. Koharović) prihvaća se prijedlog I. 
Izmjene i dopune Proračuna Grada Malog Lošinja za 2026. godinu. 
 
Ad 3.) Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Malog 
Lošinja za 2026. godinu  

Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Daria Pino, privremena 
pročelnica Upravnog odjela za razvoj i financije. 

U raspravi nije nitko sudjelovao.  
Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o 

izvršavanju proračuna Grada Malog Lošinja za 2026. godinu. 
 S 8 glasova „za“ i 1 „suzdržanim“ glasom (V. Vešković) prihvaća se prijedlog Odluke o 
izmjeni i dopuni Odluke o izvršavanju proračuna Grada Malog Lošinja za 2026. godinu. 
(U trenutku glasanja nisu bili prisutni vijećnici Ivan Koharović i Anto Nedić.)  
 
Ad 4.) Prijedlog I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne infrastrukture za 2026. 
godinu 

Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Daria Pino, privremena 
pročelnica Upravnog odjela za razvoj i financije. 

U raspravi nije nitko sudjelovao.  
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Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog I. Izmjene i dopune Programa građenja 

komunalne infrastrukture za 2026. godinu. 
 Jednoglasno se prihvaća prijedlog I. Izmjene i dopune Programa građenja komunalne 
infrastrukture za 2026. godinu. 
 
Ad 5.) Prijedlog I. Izmjene Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2026. godinu 

Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Daria Pino, privremena 
pročelnica Upravnog odjela za razvoj i financije. 

U raspravi nije nitko sudjelovao.  
Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog I. Izmjene Programa održavanja komunalne 

infrastrukture za 2026. godinu. 
 Jednoglasno se prihvaća prijedlog I. Izmjene Programa održavanja komunalne 
infrastrukture za 2026. godinu. 
Ad 6.) Prijedlog Odluke o izdavanju službenog glasila Grada Malog Lošinja 

Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Ana Kučić, gradonačelnica. 
 Na prijedlog Odluke o izdavanju službenog glasila Grada Malog Lošinja pristigao je 
amandman vijećnika Jerka Kušete, kojeg je isti obrazložio. 
Predlagatelj prijedloga Odluke prihvaća pristigli amandman te postaje sastavni dio prijedloga 
Odluke. 
 U raspravi su sudjelovali Anto Nedić, Ivan Koharović, Ana Kučić. 
  Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o izdavanju službenog glasila Grada 
Malog Lošinja. 
 Jednoglasno se prihvaća prijedlog Odluke o izdavanju službenog glasila Grada Malog 
Lošinja. 
 
Ad 7.) Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Aeroklubu Unije za korištenje površine za 
slijetanje i uzlijetanje zrakoplova 

Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Ana Kučić, gradonačelnica. 
 Na prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Aeroklubu Unije za korištenje površine za 
slijetanje i uzlijetanje zrakoplova pristigli su: amandman vijećnika Ivana Koharovića, 
amandman vijećnika Maria Okmažića i amandman vijećnika Jerka Kušeta. 
Vijećnik Mario Okmažić povlači svoj amandman, jer je sadržajno isti kao i amandman 
vijećnika Ivana Koharovića i kao amandman vijećnika Jerka Kušete. 
Predlagatelj prijedloga Odluke o davanju suglasnosti Aeroklubu Unije za korištenje površine 
za slijetanje i uzlijetanje zrakoplova prihvaća amandman vijećnika Jerka Kušete te postaje 
sastavni dio prijedloga Odluke. 
 U raspravi su sudjelovali Anto Nedić, A Kučić. 
 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Aeroklubu 
Unije za korištenje površine za slijetanje i uzlijetanje zrakoplova. 
 Jednoglasno se prihvaća prijedlog Odluke o davanju suglasnosti Aeroklubu Unije za 
korištenje površine za slijetanje i uzlijetanje zrakoplova 
 
Ad 8.) Prijedlog Plana rasporeda kioska i specijalnih naprava namijenjenih za obavljanje    
trgovine, iznajmljivanje robe i pružanje usluga na području Grada Malog Lošinja za 2026.    
godinu 

Izvjestiteljica po ovoj točki dnevnog reda bila je gđa Ana Kučić, gradonačelnica. 
 Na prijedlog Plana rasporeda kioska i specijalnih naprava namijenjenih za obavljanje    
trgovine, iznajmljivanje robe i pružanje usluga na području Grada Malog Lošinja za 2026.    
godinu, predlagatelj je dao pismeni amandman koji postaje sastavni dio prijedloga Plana. 
Predlagatelj se osvrnuo i na dostavljeni dopis - prigovor Jadranka turizam d.o.o. 
 U raspravi su sudjelovali Elma Mujačić Živković, Ana Kučić, Jerko Kušeta, Ivan 
Koharović. 
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 Predsjednik stavlja na glasanje prijedlog Plana rasporeda kioska i specijalnih naprava 
namijenjenih za obavljanje trgovine, iznajmljivanje robe i pružanje usluga na području Grada 
Malog Lošinja za 2026. godinu. 
 Jednoglasno se prihvaća prijedlog Plana rasporeda kioska i specijalnih naprava 
namijenjenih za obavljanje trgovine, iznajmljivanje robe i pružanje usluga na području Grada 
Malog Lošinja za 2026. godinu. 
 
Ad 9.) Izvješće o radu davatelja usluga za izvještajnu 2025. godinu - Komunalne usluge Cres 
Lošinj d.o.o. 
 Izvjestitelj po ovoj točki dnevnog reda bio je gosp. Neven Kruljac, član Uprave 
Komunalnih usluga Cres Lošinj d.o.o. 
 U raspravi su sudjelovali Ana Kučić, Neven Kruljac, Jerko Kušeta, Anto Nedić, Marin 
Kajkara, Mario Okmažić. 
 Predsjednik stavlja na glasanje Izvješće o radu davatelja usluga za izvještajnu 2025. 
godinu - Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. 
 S 10 glasova „za“ i 1 glasom „protiv“ (M. Okmažić) prihvaća se Izvješće o radu 
davatelja usluga za izvještajnu 2025. godinu - Komunalne usluge Cres Lošinj d.o.o. 
 
Ad 10.) Izvješće o radu Lošinj usluga za razdoblje od 01.07. do 31.12.2025. godine 
 Izvjestitelj po ovoj točki dnevnog reda bio je gosp. Daniel Kljaić, direktor Lošinj usluga 
d.o.o. 
 U raspravi su sudjelovali Ivan Koharović, Daniel Kljaić, Vini Vešković, Jerko Kušeta. 

Budući da se o izvješću ne glasa, vijećnici su isto primili na znanje. 
 
 

Dovršeno u 20.30 sati. 

 

 
Zapisnik vodila:      Predsjednik Vijeća: 
Marijaluiza Perković      Mario Okmažić, univ.bacc.oec. 
 

 

   

 
 
   

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


